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Toimintakertomus vuodelta 2024
Liitto ja sen jäsenyhdistykset
Kulunut vuosi oli Etämetsänomistajien Liitto ry:n (aikaisemmalta nimeltään Suomen Metsätilanomistajien Liitto ry:n) 27. toimintavuosi. Ennen Liiton toimintaa metsätilanomistajien etua ajoi Suomen metsätilanomistajien neuvottelukunta seitsemän vuoden ajan.
Jäsenyhdistyksien lukumäärä on ollut kertomusvuonna 16.
1. Hämeenlinnan Seudun Metsätilanomistajat ry
2. Kajaanin seudun metsänomistajat ry
3. Keskipohjanmaan Metsänomistajat ry
4. Kouvolan Seudun Metsätilanomistajat ry
5. Oulun Seudun Metsätilanomistajat ry
6. Pieksämäen Metsänomistajat ry
7. Päijät-Hämeen Metsänomistajat ry
8. Pääkaupunkiseudun Metsänomistajat ry
9. Riihimäen-Hyvinkään Seudun Metsätilanomistajat ry
10. Saimaan Metsänomistajat ry
11. Satakunnan Metsänomistajat ry
12. Savonlinnan Seudun Metsänomistajat ry
13. Tampereen Seudun Metsänomistajat ry
14. Turun Seudun Metsänomistajat ry
15. Etelä-Pohjanmaan Mettälliset ry
16. Napapiirin metsänomistajat ry
Liiton henkilöjäsenyyttä ei merkittävästi markkinoitu vuoden aikana, koska sopivaa jäsenyyden markkinointikanavaa ei löydetty. Kuution verkkosivuilla henkilöjäsenyyttä on  markkinoitu.
Vuosikokous
Liiton vuosikokous järjestettiin Helsingissä 23.3.2024. Kokoukseen osallistui edustajat 9 metsätilanomistajayhdistyksestä. Etäyhteydellä vuosikokoukseen osallistui kaksi jäsenyhdistysten vuosikokousedustajaa.  24.3.2024 tutustuttiin Helsingin metsiin kaupungin metsäammattilaisten opastuksella.
Vuosikokouksessa tehtiin seuraavat henkilövalinnat: Liiton hallituksen puheenjohtajana toimii vuoden 2024 Rauno Numminen Satakunnan Metsänomistajista ja varapuheenjohtajana Heikki Mäkelä Turun Seudun Metsänomistajista (varajäsen Markku Lahtinen Tampereen Seudun Metsänomistajista). Muina hallituksen jäseninä toimivat Jukka Kovanen Pieksämäen Metsänomistajista (varalla Pekka Nousiainen Savonlinnan Seudun Metsänomistajista), Harri Kyyhkynen Napapiirin metsänomistajista (varalla Manu Purola Keski-Pohjanmaan Metsänomistajien Liitosta), Liisa Korpela Päijät-Hämeen Metsänomistajista (varalla Kalevi Pullinen Riihimäen-Hyvinkään Seudun Metsätilanomistajista) ja Jaakko Temmes Pääkaupunkiseudun Metsänomistajista (varalla Irma Welling Saimaan Metsänomistajista).
Elina Virtanen on osallistunut lähinnä sähköisen tiedotteen tekemiseen.
Toiminnantarkastus ja tilitoimisto
Toiminnantarkastajana toimi Erkki Kautto Pääkaupunkiseudun Metsänomistajista ja varatoiminnantarkastajana Heikki Liimatainen Riihimäen-Hyvinkään Seudun Metsätilanomistajista. 
Tilitoimistona oli Tilitoimisto Tapio Rosendahl Oy.
Jäsenmaksu
Liiton jäsenmaksuksi päätettiin 5 euroa / jäsenyhdistyksen jäsen. Henkilöjäsenen maksuksi päätettiin 50 euroa.
Hallituksen kokoukset
Hallitus on kokoontunut vuoden 2024 aikana neljä kertaa:
07.02
Espoo, Scandic Kilo
03.04
Teams-kokous

07.08
Lohja, Jaakko Temmeksen mökki
18.11
Helsinki, Jaakko Temmeksen luona
Muut kokoukset
Liiton ja jäsenyhdistysten kehittämispäivät pidettiin Scandic Aulangolla 24-25.10.2024.  Tapahtumaan osallistui edustajia 9 Liiton jäsenyhdistyksestä. Kehittämispäivistä on tehty erillinen pöytäkirja.
Toiminta
Liiton edustajana eri työryhmissä ja tilaisuuksissa ovat olleet puheenjohtaja ja erikseen eri työryhmiin valitut henkilöt. Liittoa on edustettu vuoden aikana myös useissa etänä järjestetyissä tilaisuuksissa.
Metsäpoliittinen vaikuttaminen
Metsänomistajan kannalta tärkeää metsäpoliittista vaikuttamistyötä on tehty verkostoitumalla ja yhdessä kumppanien kanssa. 
Liiton vaikuttamistyön keskeisimpänä tavoitteena on ollut metsänomistajan oman päätösvallan turvaaminen tilanteissa, joissa eri tahoilta esitetään jatkuvasti rajoituksia metsänhoitoon ja metsien käyttöön. Liitolle on myös tärkeää puolustaa eri keinoin metsätalouden kannattavuutta, joka on keskeinen edellytys hyvälle metsänhoidolle ja kestävälle metsien käytölle. 
Vaikuttamistyössä Liiton rooli on ollut suurempi kuin jäsenmäärän perusteella voisi olettaa. Liitto edustaa myös koko ajan kasvavaa etämetsänomistajakuntaa. Liitto on ollut mukana mm. seuraavissa työryhmissä, hankkeissa ja tilaisuuksissa
· Metso-seurantatyöryhmä; jäsenenä Liisa Korpela ja varalla Jaakko Temmes
· Puumarkkinatyöryhmä; jäsenenä Rauno Numminen ja varalla Heikki Mäkelä 
· Suomen Metsäsäätiön valtuusto; jäsenenä Rauno Numminen, varalla Heikki Mäkelä
· Suomen Metsäyhdistyksen kevät- ja syyskokouksissa edustajana Rauno Numminen ja varalla Heikki Mäkelä
· Metsänhoidon suositukset, johtoryhmän jäsenenä Jaakko Temmes
· MTK:n metsävaltuuskunnan kokousedustajana Irma Welling ja varalla Rauno Numminen
· Suomen Puukauppa Oy:n yhtiökokouksessa Liiton edustajana Rauno Numminen ja varalla Heikki Mäkelä.
· Toimeksi-hanke; ohjausryhmän jäsen Jaakko Temmes

Osa vaikuttamista ovat lausunnot laki- ja asetusehdotuksista sekä kannanotot. Liitto antoi oheisen lausunnon ja kannanoton.
· Lausunto vanhojen metsien kriteereistä Suomessa
· Komission ehdotus Euroopan parlamentin ja neuvoston asetukseksi seurantakehyksestä selviytymiskykyisiä Euroopan metsiä varten
. 
Liiton lausuntojen lisäksi muutamat jäsenyhdistykset ovat antaneet omia lausuntojaan. Ne on pyritty synkronoimaan yhteensopiviksi Liiton lausuntojen kanssa. 
Maa- ja metsätaloustuottajain keskusliitto (MTK) on ollut Liiton tärkeä yhteistyökumppani vaikuttamisessa. Liitolla on ollut edustus MTK:n metsävaltuuskunnassa, joka on MTK:n tärkein metsäpoliittinen foorumi.
Tiedottaminen
Liiton tiedottaminen on perustunut monikanavaiseen tiedottamiseen, jossa kanavat täydentävät toisiaan. Kanavina käytössä on ollut Etämetsänomistaja-lehti, verkkosivut, sähköinen tiedote, Facebook-sivu ja Youtube-kanava.
Etämetsänomistaja-lehteä julkaistiin noin 3000 kappaleen painoksena neljä numeroa. Lehden tavoitteena on jakaa metsänomistajille tietoa ajankohtaisista metsäasioista, jäsenyhdistysten toiminnasta ja yhteistyökumppaneiden palveluista. Lisäksi tavoitteena on vahvistaa Liiton taloutta Etämetsänomistaja-lehteen myytävien mainosten avulla. Mainosmyyntiä ei tänä toimintavuonna tapahtunut suunnitellussa laajuudessa. Etämetsänomistaja-lehdet on postitettu suoraan yhdistysten jäsenille sekä toimitettu yhteistyökumppaneille ja kansanedustajille. Lehti on ollut mahdollista lukea myös netin kautta. Vuoden viimeinen Etämetsänomistaja-lehti postitettiin myös kirjastoihin ja metsäoppilaitoksiin. 
Vuoden aikana kehitettiin yhdessä Satakunnan Viikon ja yhteistyökumppaneiden kanssa eSavottaa.  
Liiton verkkosivut (www.etamol.fi) kertovat ajankohtaisista Liiton ja jäsenyhdistysten asioista. Samalla ne muodostavat toiminnan arkiston. Jäsenyhdistyksille on tarjottu mahdollisuus tiedottaa omista asioistaan jäsenilleen oman nettisivun ja uutisten avulla.
Liiton verkkosivut on uudistettu ja ne ovat saaneet positiivista palautetta. On tärkeää, että jäsenyhdistykset päivittävät aktiivisesti omia sivujaan, niin että ne ovat ajan tasalla. Päivitykset lähetetään sähköpostilla osoitteeseen pinkku@pinkku.fi. 

Liiton sähköpostitse lähetetty sähköinen tiedote täydentää Etämetsänomistaja-lehteä välittämällä nopeaa ja ajankohtaista tietoa aina lehtien ilmestymisen välillä. Vuonna 2024 julkaistiin kaksi sähköistä tiedotetta, ja ne lähetettiin yli kahdelle tuhannelle sellaiselle jäsenyhdistysten jäsenelle, jotka ovat antaneet sähköpostiosoitteensa. Sähköpostiosoitteiden tavoittavuus jäsenistöstä on hitaasti noussut ja se on nyt noin 70 %. Jäsenistön lisäksi tiedote on lähetetty noin sadalle sidosryhmien edustajalle ja niille ulkopuolisille, jotka ovat tiedotteen tilanneet. Sähköinen tiedote on luettavissa myös Liiton verkkosivuilla. 
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Liiton Facebook-kanava on täydentänyt tiedottamista metsätalouden kommenteilla ja ohjaamalla käyttäjiä katsomaan Liiton sähköisiä tiedotteita. Sivun tykkääjiä oli 599 ja seuraajia 644.  Mainoskampanjoita oli 2. Liitto teki myös FB-täsmämarkkinointia muutamalle julkaisulle, joilla uskottiin olevan mielenkiintoa laajemminkin.
Liiton Youtube-kanavalla oli 8 julkaistua videota ja yhteensä 221katselukertaa. 
Liiton asioista ja asioiden valmistelusta sekä hallituksen kokouksista tiedotettiin jäsenyhdistysten puheenjohtajille ja sihteereille sähköpostilla parikymmentä kertaa vuoden aikana.
Webinaarit
Liitto järjesti vuoden aikana kolme webinaaria yhteistyökumppaneidensa kanssa. Yhteistyökumppaneina webinaareissa ovat olleet Metsä Group, OP, Suomen Puukauppa Oy ja Suomen Metsäsäätiö. Tilaisuuksien käytännön järjestelyt onnistuivat hyvin. Osallistujia olisi voinut olla enemmänkin, mutta tilannetta paransi se, että kaikista webinaareista otettiin tallenteet, jotka olivat Liiton jäsenyhdistysten jäsenten luettavissa webinaarien jälkeen. Webinaarit ovat hyvä tapa jakaa korkeatasoista metsätietoa kustannustehokkaasti ja samalla vahvistaa yhteistyötä tärkeiden yhteistyökumppaneiden kanssa.  
Podcastit

Liitto teki vuoden aikana 5 podcastia yhteistyökumppaneiden kanssa. Podcastit tuotti Jani Tuomainen ja ne kustansi Liitto.
Muu toiminta

Liitto tarjosi jäsenyhdistysten jäsenille mahdollisuuden edulliseen Metsälehden tilaukseen.  Jäsenet tekivät tilauksen itse suoraan Metsälehdeltä. Metsälehti on maksanut Liitolle 5 euroa / tilattu Metsälehti ja lisäksi yhden Etämetsänomistaja-lehden postituksen Makasiinin kanssa samassa kuoressa. Vuoden viimeisen Etämetsänomistaja-lehden postituksen yhteydessä postitettiin myös Maanomistajain lehti osana yhteistyötä.
Etämetsänomistajien Liiton perinteiset SM-metsätaitokilpailut järjestettiin Evolla 27.9.2024 yhteistyössä metsäopiskelijoiden kanssa. Kisoihin osallistui nelisenkymmentä kilpailijaa seitsemästä Liiton jäsenyhdistyksestä.  Kisat olivat järjestyksessään 18. Osallistumismaksuilla ei pystytty kattamaan kisojen järjestämisestä aiheutuneita kustannuksia. 
Metsäretket

23.-27.5.2024  Metsäretki Viron Saarenmaalle, Hiidenmaalle ja Vilsandiin. Osallistujia 40.

6.-7.10.2024
  Metsäristeily Turusta Tukholmaan. Osallistujia 30.
Matkan järjestelyistä ja johdosta vastasivat Samuli Notko ja Rauno Numminen. Ulkomaan metsäretkillä on merkitystä myös Liiton talouden kannalta.
Liitto osallistui muutaman muun toimijan kanssa joulukuusen vientiin pääministeri Petteri Orpolle.  Liittoa tilaisuudessa edusti Jaakko Temmes.

Jäsenyhdistysten vuosijuhlat
21.9.2024 Pääkaupunkiseudun Metsänomistajat 40 vuotta.
Tapahtumat yhdessä jäsenyhdistysten kanssa
26.10.2024 Valtakunnalliset metsäpäivät yhdessä Pääkaupunkiseudun Metsänomistajien kanssa.

Yhdessä LähiTapiolan kanssa pidettäväksi suunniteltu hirvitapahtuma 31.10.2024 ei toteutunut osallistujien vähyydestä johtuen. Samasta syystä peruuntui myös Lapin metsäretki ajalta 5.-11.9.2024. Myös 10.-11.10.2024 pidettäväksi suunniteltu Metsänomistaja-akatemia ei toteutunut 

osallistujien vähyyden vuoksi.
Puhelinpalvelu

Etämetsänomistaja-lehdessä markkinoitiin ”kysy metsästä” -palvelua. Liiton jäsenyhdistysten jäsenillä oli mahdollisuus soittaa joka kuukauden viimeisenä tiistaina kello 10-11 välillä ja kysyä metsäasioista. Aika keskusteluun piti varata etukäteen ja sen kesto oli noin 15 minuuttia. Kysymyksiin vastasi Rauno Numminen. Kyselyjä tuli vuoden aikana kymmenkunta. 
Jäsenyydet

Liitto on jäsenenä Suomen Metsäsäätiössä, Suomen Metsäyhdistyksessä ja Työtehoseurassa (TTS) ja osakkeenomistajana Suomen Puukauppa Oy:ssä.

Liiton yhteistyökumppanit
Yhteistyökumppanit ovat tärkeitä Liitolle sekä toiminnan mahdollistajina että alan viimeisintä tietoa jäsenistölle tuovina tahoina. Liiton yhteistyökumppaneina ovat olleet:
· Metsä Group
· Maatalousyrittäjäin eläkelaitos (MELA)
· Metsäkustannus (Metsälehti)
· Suomen Metsäkeskus
· Suomen Metsäyhdistys

· Suomen Puukauppa Oy (Kuutio); Liitto on osakkaana yrityksessä
· Suomen Metsäsäätiö ry; Liitolla on valtuustopaikka
· Tapio Oy
· OP
· Scandic-hotelliketju 
· Suomen Pakuri Oy
· Metsätilat.fi
· Suomen Metsästäjäliitto
· Metsämiesten Säätiö
· Aari Oy
· MTK; Liitolla on edustaja metsävaltuuskunnassa
· Maanomistajain Liitto
· Suomen Metsästäjäliitto
Kalusto ym.
Peräkärry, messuteltta, puutarhakalusto (pöytä ja 4 tuolia), lippujalka, salko ja lippu sekä roll-up.
Myytävät tuotteet
Liiton logolla varustettuja pinssejä, solmioneuloja, huivinpidikkeitä, puisia standaarin jalkoja ja standaareja. Edellä mainittuja tuotteita on vielä rajoitetusti jäljellä.
Yhteystiedot
Etämetsänomistajien Liitto ry
Itsenäisyydenkatu 37
28100 PORI
http://www.etamol.fi
https://www.facebook.com/etametsanomistaja
https://www.youtube.com/channel/UC_PRmllr_dYlOpTPj25nR7A
Y-tunnus 2285679-0
Turun Seudun Osuuspankki FI68 5711 1320 1409 54
29.1.2025
Etämetsänomistajien Liiton hallitus
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