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TAMPEREEN SEUDUN METSÄNOMISTAJAT RY.
TaSeMo

TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2024
Toiminnan tavoitteet
Yhdistyksen toiminnan tavoitteena on parantaa jäsentensä metsänhoidon tietoja ja taitoja, lisätä metsäluonnon monimuotoisuuden tuntemusta ja kehittää metsätalouden osaamista sekä edistää metsänomistajien harjoittaman metsätalouden edellytyksiä toimimalla yhteistyössä eri sidosryhmien kanssa. Etsimme tietoa ja välitämme sitä jäsenistölle metsään ja metsänhoitoon liittyvissä ajankohtaisasioissa. Luento- ja keskustelutilaisuuksissa käsittelemme ajankohtaisia metsäalan aiheita ja etsimme yhteistyökumppaneita aihealueilta, joita metsänomistaja joutuu tai voi joutua metsäomaisuutta hoitaessaan kohtaamaan. Mahdollistamme jäsenten yhdessäolon ja kokemusten vaihdon eri käytänteistä. Yhdistämme yhteisiin tapahtumiin kulttuuria ja muuta rentouttavaa toimintaa. Matkat kotimaassa ja ulkomailla sisältävät pääosin metsäaiheisia tai metsällisiä opintokohteita.

Tiedottaminen
Kaikille jäsenille jaetaan postitse edelleen kolme kertaa vuodessa ilmestyvä jäsenlehti. Jäsenlehden sivu- ja kuvamäärä vaihtelee ajankohtaisen tiedotustarpeen mukaan. Jäsenlehti on luettavissa myös yhdistyksen verkkosivuilla vähän myöhemmin. Ajankohtaisena viestintäkanavana käytetään lisääntyvässä määrin sähköpostia, sillä vähitellen lähes kaikilla jäsenillä on käytössään sähköpostiosoite. Vuoden 2024 aikana pyritään uudistamaan verkkosivuja käyttäjäystävällisemmiksi mahdollisen ulkopuolisen tuen turvin.

Verkkosivujen merkitys korostuu myös siten, että muiden metsänomistajayhdistysten jäsenet ja yhteistyökumppanit seuraavat verkkosivujamme.

Yhdistyksen toiminnan rahoitus

Toiminta rahoitetaan pääosin jäsenmaksutuloilla. Jatkossa mietitään myös yhteistyökumppaneiden taloudellisia tukimahdollisuuksia asiantuntija-avun ohella. Myös muita ulkopuolisia rahoituslähteitä tutkitaan, mm. eri säätiöitä erillisten hankkeiden rahoitukseen. Retket ja muutamat yhteisiä kuluja vaativat tilaisuudet ovat edelleen pääasiassa omakustanteisia ja joitakin yhdistys tarvittaessa tukee. Hallitus ehdottaa jäsenmaksuksi vuodeksi 2024 30 euroa/jäsen, missä on vähäinen korotus kustannusten nousun takia.
Yhdistyksen toiminnasta
Hallitus kokoontuu vuoden aikana 5–7 kertaa yhteistyökumppaneiden tiloissa tai johtokunnan jäsenten kotona. Metsäaiheisia koulutus-, esitelmä- ja keskustelu-tilaisuuksia järjestetään kesäkautta lukuun ottamatta noin kerran kuukaudessa. Opintoretkiä järjestetään kiinnostaviin metsään liittyviin kohteisiin kotimaassa ja myös ulkomaille. Tilaisuuksien materiaalit ovat kaikkien tutustuttavissa tilaisuuksien jälkeen verkkosivuillamme. Metsänomistajien edunvalvontaan osallistutaan yhteistyössä Etämetsänomistajien Liiton sekä metsänhoitoyhdistysten ja sitä kautta MTK:n kanssa. 
Yhdistyksen arkisto ja vähäinen irtain omaisuus säilytetään edelleen Metsäkeskuksen tiloissa olevassa kaapissa. 
Tulevista tapahtumista
Vuodelle on suunnitteilla seuraavia tilaisuuksia, jotka tarkentuvat myöhemmin. Nopealla aikataululla toteutuvista tapahtumista tiedotetaan jäsenille sähköpostilla.
Tammikuu:
Esitelmä- ja keskustelutilaisuus: Metsäteollisuuden TKI-politiikka ja uudistuminen sekä uudet innovaatiot ja tuotteet, Kulttuurikeskus Laikku


Vierailu DS Smithin Tampereen tehtaille Lielahdessa  

Helmikuu:
Metsäkeskuksen ja metsänhoitoyhdistysten veroillat
Opintoretki Hyytiälään, Living Lab
Suomen Metsäsäätiön esittäytyminen, Kinnaskoski Oy:n esittely ja Meto  

ry:n työ metsänomistajan ja metsäammattilaisen hyväksi,  

Kulttuurikeskus Laikku
Maaliskuu:

Vuosikokous
Huhtikuu: 
Kiinteistöjen rajojen selvittäminen, Kulttuurikeskus Laikku
Opintoretki Iskun huonekalutehtaalle ja UPM:n uusien tuotteiden laboratorioon Lahteen

Toukokuu: 
Vierailu metsäiseen kohteeseen
Kesäkuu:
Retki metsäkohteeseen
Heinäkuu:
Kesäjuhla

Syyskuu:
Esitelmä- ja keskustelutilaisuus


Vierailu Heikkilän tilalle Ylöjärven Mutalaan

Lokakuu:
Esitelmä- ja keskustelutilaisuus



Retki MetsäGroupin Rauman sahalle

Marraskuu:
Esitelmä- ja keskustelutilaisuus
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